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1.

Yukaridaki ifadeler dogruysa ‘D’ yanligsa ‘Y’ yoniin-
de ilerlendiginde kag numarali ¢ikisa ulasilir?

A) 1. cikis
C) 3. cikis

B) 2. cikis
D) 4. cikis

Oglena’nin mitoz hiicre bdliinmesi gegirmesi,

[. Onarim

[I. Buyime ve gelisme

l1Il. Ureme

olaylarindan hangilerinin gergeklesmesinde etkilidir?
A) Yalniz I. B) Yalniz IlI.

C)lvell D) I, Il ve lll.

Burak 6gretmen Fen bilimleri dersinde mitoz bolinme-

de gercgeklesen bir olay ile ilgili asagidaki agiklamayi
tahtaya yazmigtir.

Buna gore Burak 6gretmenin DNA’nin eslenmesi ile
ilgili sdylediklerinden hangisi ¢ikarilamaz?

A) DNAnin eslenmesi ile kalitsal gesitlilik saglanmaz.

B) Yeni olusan DNA'larin nikleotit dizilimleri birbirinden
farkhidir.

C) Ard arda gergeklesen mitoz bolinmeler arasinda
DNA kendini egler.

D) Her hicrenin kendisine ait bir DNA'sinin olmasi ana
hicresindeki DNA eslenmesi ile olur.
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4.

Asagida X hucresinde gergeklesen mitoz boliinmeye ait
bir evrenin sekli verilmigstir.

Buna gore X hiicresi ve bu evre ile ilgili asagidaki-
lerden hangisi yanhgtir?

A) Bu evrede DNA kendini egler.
B) Bu sekil hayvan hiicresine aittir.
C) X hucresinde sitoplazma bogumlanarak bélindr.

D) Sitoplazma bélinmesi bundan sonraki evrede ger-
ceklesir.

Asagida hiicre boliinmesinde gerceklesen olaylar-
dan hangisi digerlerinden sonra gergeklesir?

A) Cekirdek bolinmesi
B) Sitoplazma boélinmesi
C) Cekirdek zarinin erimesi

D) DNAnin kendini eslemesi

Asagida biri hayvan biri bitki hiicresi oldugu bilinen ve
boélinmenin bir asamasindaki K ve L hicreleri verilmigstir.
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Bu hiicrelerle ilgili,
I. K hayvan hicresi, L bitki hiicresidir.

Il. Kve L hicrelerinde g¢ekirdek bolinmesi gercekles-
memistir.

Il. Sitoplazma bolinmeleri farkh sekilde gergeklesmistir.
ifadelerden hangileri yanhstir?

A) Yalniz Il. B) I ve lll.

C) Il ve lll. D) I, Il ve llI.
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7. 2n=30 kromozoma sahip bir hiicre 20 dakikada bir mi-

toz bélunme gecirmektedir.

Buna goére 1 saat sonunda olusan bu hiicrelerin kro-
mozom sayilarindaki degisimi gosteren grafik asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B)

C) D)

—_

. Sadece eseyli Ureyebilen canlilarda gorulur.
Kalitsal gesitlilik saglar.

Vucut hiucrelerinde gerceklesir.

AP oD

insanlarda yetiskinlik déneminden sonra biiyiime
olmadidi igin mitoz boélinme gézlenmez.

Mitoz boliinme ile ilgili olarak yukarida verilen ifade-
lerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 3.
C)1,2ve 3.

B) 3 ve 4.
D)1, 2 ve 4.

Bir hiicrenin mitoz béliinme sirasinda kromozom
sayisinin sabit kalmasini saglayan olay asagidaki-
lerden hangisidir?

A) Enerji tiketilmesi
B) DNAnin eslenmesi
C) Cekirdegin bolinmesi

D) Sitoplazma bdéltinmesi
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10.

11.

12.

Bir amip ile asagidaki deney yapilmigtir.

Bu deney ile ilgili,

I.  Amipin bolinerek gogalmasi icin gekirdege ihtiyaci
vardir.

II. Olusan yeni yavru amiplerin sitoplazma miktarlari
birbirinden farkli olabilir.

Ill. Amipin cogalmasi mitozla gergeklesir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lve ll. B) I ve lll.

C) ll ve lll. D) I, Il ve llI.

I. Sitoplazma bollinmesi

IIl. DNAnin kendini eslemesi

lll. Cekirdek zarinin yeniden olusarak iki yeni ¢ekirdek
olugsmasi

Yukarida verilen olaylarin mitoz béliinme esnasin-

da gerceklesme sirasi asagidakilerden hangisinde

dogru verilmistir?

A) I-I-11 B) II-I-11l

C) HI-1-l D) lI-I-l

Kaan mitozdaki ¢cekirdek bélinmesinin evrelerini asagi-

daki gibi oyun kartlari Gzerine yazmistir.

Buna gore Kaan kag numarali kartta hata yapmistir?

A)1.

B) 2. C)3. D) 4.
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